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1. [Hdawute onpeneneHne napannenorpamMmma.
2. [lepedncnute cBonUcTBa napannenorpamma.

3. B napannenorpamme ABC/[ npoBeneHa
buccekTpuca yrna A, kKoTopasi nepecekaert
ctopoHy BC B Touke F. Hokaxute, 4To
TpeyronsHUK ABF paBHOOeapeHHbIN.
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. CtopoHbl AB 1 BC napannenorpamma ABCD paBHbl 9 cm
n 6 cMm. Hemy paBeH nepumMeTp naparsenorpamma
ABCD?

. NepumeTtp napannenorpamma paseH 30 cm, oaHa M3
CTOPOH napannenorpamma 8 cm. Onpenennte Bce
CTOPOHbLI NapannenorpaMmma.

. B napannenorpamme cymma npoTUBOMNOSIOXHbLIX YIIOB
pasHa 132°. Hangute rpagycHyo Mepy Kaxkaoro yrna
napannenorpamma.

. B napannenorpamme cymma yrnos pasHa 120°. MoryTt nu
9TW yIMbl Npunexarb K 04HON CTOPOHe?

. B napannenorpamme ABCD aunaroHans BD paBHa 12
cM, Todka O — TouKka rnepecedeHus anaroHanen. Hemy
paBeH oTpe3ok DO?




NMU3HAKU MNMAPATTNENOINPAMMA
s '

[Mpu3Hak 1 (No ABYM paBHbIM 1 NapanfienbHbIM
CTOpOHaM).

Ecnu B YeTbipexyronbHUKe OBEe CTOPOHbI PaBHbI U
napannesnbHbl, TO 3TOT YETbIPEXYTrONbHUK
ABNAEeTCsa napannenorpammom.

[OaHo: ABCD - yeTblpexyronbHUuK
DC=AB, DC || AB
[NokasaTtb: ABCD — napannenorpamm.




[loka3aTenbCcTBO:
1. TlpoBegem anaroHansb AC.

2. Paccmotpum AABC n AADC. DC=AB no ycnosuto,
£ZBAC= £ DCA (HaKkpecT nexatumne yribl npu
napannensHbiX npsmbiXx AB n DC) , AC — obuwas

ctopoHa. 3Haunt, AABC = AADC.

3. CnepoBatenbHo, £LBCA = £ DAC. lNo npunaHaky
napannensHocTtu, BC || AD.

4. Mo onpegenennto ABCD — napannenorpamm.



3AOAYHA Ne 1.

Ha ctopoHax AD n BC napannenorpamma
ABCD otnoxeHbl paBHble oTpe3kn AE u
FC. lokaxunTe, YTO YeTbIPEXYronbHUK
AFCE — napannenorpamm.
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NMPU3HAK 2 (MO PABHbIM CTOPOHAM)

Ecnn B YETbIPEXYTOJIbHUKE
MNPOTUBOMOJIO>KHbIE CTOPOHLI MOMNapHO
PaBHbI, TO 3TOT HETbIPEXYIOJIBHUK —
napannenorpamm.

[NaHo: ABCD - vyetbipexyronbHuk, AB=CD,
BC=AD.

[lokasatb: ABCD — napannenorpamm.




NMPU3HAK 3 (MO ANATOHAIIAM)

Ecnun B 4yeTbipexyronbH1UKe anaroHanm
nepeceKkaroTcs N TOYKOW nepeceyeHnst JensaTcs
nonosiam, TO 3TOT YETbIPEXYTONbHUK —
napanneniorpamMmm.

[NaHo: ABCD - vyetbipexyronbHuk,AC, BD -
nnaroHanun, ACNBD=0, AO=0C, BO=0D.

[lokasatb: ABCD — napannenorpamm.




3AO0AYHA Ne 2
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[1Ba paBHbIX paBHOOEeOpPEHHLIX TPeYyrofibHMKa
ABD c ocHoBaHuem AD n BDC c ocHoBaHuem
BC nmeloT obLyo OOKOBYHO CTOPOHY.
LNokaxuTte, 4to YeTblpexyronibHuk ABCD —
napannernorpamm.



3AOAYHA Ne 3.
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B Kaxxgon n3 AByX KOHLUEHTPUYECKUX
OKpY>XHOCTAX npoBeaeH gnametp AC n BD
COOTBETCTBEHHO. [1okaxute, 4Tto
yeTblpexyronsHuk ABCD —
napannenorpamm.
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3AO0AHUE HA OM.
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